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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE OUTUBRO DE 2025 

 

Ata da 21ª Sessão Ordinária deste Legislativo realizada no dia 10 de outubro de 

2025 às 19:40 horas, no Salão Nobre da Câmara Municipal de Porto de Pedras, 

sob a Presidência do Vereador e Vice-Presidente: Flávio José Barbosa 

Sarmento, como 1º Secretário: Givalcir Francisco da Silva e 2º Secretário: 

José Wellington da Silva, compareceram ainda os Vereadores: Osmadir 

Costa Dorta, Thiago José Moreira Bittencour, Flávio José Barbosa 

Sarmento, Marcelo Batista da Silva, Constância de Cássia Anselmo, Eliel 

Marques da Rocha. Conferidas as assinaturas da lista de presença, 

constatamos a ausência da Presidente Judith Correia dos Santos, onde a 

mesma justificou que foi para o retorno Médico. A lista de presença registra o 

comparecimento de 08 Vereadores, havendo quórum regimental, a Senhora 

Presidente deu por aberta a presente Sessão. Em seguida, a senhora presidente 

fez a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura coloca em discussão. Não 

havendo discordância coloca a presente ata em votação, sendo aprovada por 

unanimidade dos presentes. Passamos ao horário destinado ao Expediente, 

Indicação nº 10/2025, Que adote urgentes providências, no sentido que seja 

providenciado a implantação de um evento mensal e periódico na Praça da 

Piedade. Vereador Eliel Marques.  Requerimento nº 03/2025, Solicita abertura 

de Comissão Temporária de Acompanhamento com a finalidade de fiscalizar e 

acompanhar Serviços de abastecimento de Água e Saneamento de Alagoas – 

ARSAL. Vereador e Vice-Presidente: Flávio Sarmento. Passamos ao horário 

destinado aos oradores: Com a Palavra o vereador e Segundo Secretário 

José Wellington, saudou a todos e em seguida gostaria de começar 

parabenizando ao Prefeito e a Secretária de educação Leila pela festa que foi 

promovida em tatuamunha no dia das crianças e infelizmente não conseguir 

comparecer por motivos pessoais, mas a festa foi linda, maravilhosa e fiquei 

muito feliz em ver a multidão de criança. Gostaria de deixar meu repúdio a verde 

alagoas em pleno século XXI nosso município e principalmente na Tatuamunha 

faz três dias que não chega água onde o vereador mora enfrente a lavanderia e 

é criticado, muitas horas vejo alguns falarem que não tem vereador, sou vereador 

do município onde já fiz várias cobranças para que seja feita a reforma da 

lavanderia e sempre recebo criticas ali e estou aqui para dizer que o vereador 

não tem esse poder de executar, mas eu também posso dar uma garantia que 

daqui a um mês não trazerem a solução da lavanderia eu como vereador e do 

município eu iriei destinar meu salário para que essa melhora seja feita e resolver 

essa situação da lavanderia para as pessoas que ali utilizam. Hoje estive com o 

Prefeito onde conversamos um papo bastante produtivo e bacana e sentir o 

Prefeito muito preocupado com a situação financeira do município e surgiu até 

alguns cortes e concordo, agora que esses cortes venham daquelas pessoas 
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que menos precisa e sou totalmente a favor. Boa noite! Com a Palavra o 

vereador Marcelo Batista, saudou a todos e em seguida gostaria de fazer dois 

pedidos junto ao Prefeito para tentar e ver se consegue colocar um caixa 

eletrônico aqui no município já que a cidade hoje praticamente está lotada de 

turistas e a gente vem pedindo muito que a cidade tenha um caixa eletrônico e 

realmente é necessário nem toda hora conseguimos passar o pix por conta da 

internet e tenho certeza que o prefeito com a caixa econômica solicitando um 

caixa eletrônico vai ser muito útil para o município de Porto de Pedras. Segundo 

pedido é para solicitar ao pessoal da equatorial e ao secretário de obras que vá 

dar uma olhada no poste ao lado da casa do Messias cabeleireiro bem perto e o 

poste tá arriando e pode até causar um danos maior para as próprias vidas e 

tem muitas crianças ali próximas e pode causar danos muitos grandes. O 

vereador Léo falou tudo que acontece a culpa é do vereador isso já venho 

presenciando há quase 20 anos, como a gente ver aqui a verde que se instalou 

aqui em Porto de Pedras a gestão passada onde vendeu a água e hoje quem tá 

pagando é todos nós e tenho um privilégio graças a Deus por ter uma cacimba 

onde é uma água muito boa potável e a bomba queimou porque ela ficou 24hrs 

ligada distribuindo água para o povo então a gente tem que se reunir com o 

prefeito e tomar uma posição sobre essa verde porque do jeito que está não 

pode ficar e tudo que se passa o povo diz que é culpa do vereadores onde não 

temos nada haver com essa água, e eu acho que o povo tem que culpar o gestor 

passado que vendeu a água onde eu fui contra aqui pesado e não concordei de 

jeito nenhum que fosse vendido essa água e agora o problema está ai, então é 

um problema muito grande, sugiro que a gente sente com o Prefeito para ir ao 

governador e ao diretor da verde ou até mesmo o dono para solucionar esse 

problema que está aqui em Porto de Pedras por que um dia ou dois tudo bem 

mas a gente já estamos com semanas que não tem água na cidade ali eles fazem 

o paliativo com carro pipa mais nem todo mundo sabe que o carro está passando 

dando água que até entenda a bagunça da verde o que eu proponho é que 

mande um ofício chamando o prefeito para conversar e tentar resolver esse 

problema. Boa noite! Com a Palavra o vereador Thiago Bittencourt, saudou a 

todos e em seguida como disse o vereador e segundo secretário José Wellington 

a gente é muitas vezes criticados, massacrado apontado como a gente não faz 

nada, é verdade Léo, são anos seja dentro do legislativo ou fora acompanhando 

os trabalhos da casa e a gente ver muito isso o vereador sendo criticado sentido 

e as vezes a população não tem acesso a esses trabalhos desta casa e isso é 

de grande importância, obrigado Julian por fazer essa transmissão para que a 

gente consiga externa nosso trabalho para toda população de Porto de Pedras 

em sua casa. Começando minhas palavras parabenizando ao Prefeito e as 

secretarias de Educação e Assistência social pelas festividades realizada em 

prol ao dia das crianças, mostrando ali um interesse da administração pública 
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que está prestigiando as crianças, nessa semana das crianças que são elas, que 

serão o nosso futuro por isso a gente luta e possibilita batendo sempre na tecla 

da área da saúde, educação é porque isso vai ajudar tanto na formação como 

na qualidade de vida das pessoas que vão formar nossa sociedade 

superiormente e um futuro prospero e isso é muito importante, então eu fico 

muito feliz em ver a prefeitura se empenhando ali para ofertar uma festa para as 

crianças como foi feito e celebrar hoje também o inicio da campanha outubro 

rosa contra o câncer de mama e hoje é um ponta pé inicial e a secretaria de 

assistência social fez ali um trabalho muito importante e isso é interessantíssimo 

porque a gente começar uma conscientização não só é feita durante o outubro 

rosa claro, mas esse inicio faz referencia disso, da luta, do cuidado, da 

preocupação com esse câncer de mama que atingi tantas mulheres durante há 

muito tempo no nosso Brasil todo, então celebrar aqui a iniciativa da secretaria 

de assistência social e ao secretário Lucas e o prefeito por essa motivação seja 

da semana da criança como essa do outubro rosa. Gostaria de dar continuidade 

as minhas falas aqui fazendo um desabafo uma nota de descuido verbal mais no 

que diz respeito a essa empresa da verde alagoas que a forma como essa 

empresa vem tratando o cidadão Porto Pedrense eu não falo de outras cidades, 

outros municípios que compete a nós falar, fiscalizar e cobrar o que diz respeito 

ao nosso município e da forma que essa empresa vem tratando nossa população 

Porto Pedrense é um absurdo e eu vir durante essa semana funcionários e eles 

não tem culpa alguma eles estão fazendo os serviços pelo qual foram 

contratados a fazer realizando corte de água, como é que se corta algo que não 

está sendo fornecido a população a cobrança aqui já vem a alguns tempos 

batendo nessa tecla já fizemos convocação de funcionários ou alguém 

responsável pela empresa para que viesse aqui nesse púlpito para que fosse 

esclarecido para a população de Porto de Pedras que aguarda por respostas e 

sabe qual foi a resposta até hoje a inércia, resposta alguma presidente e nem se 

dão o trabalho de vir aqui e não respondem de forma alguma nosso 

questionamentos e eu ver a empresa realizar cortes durante dez a doze dias que 

não tem fornecimento algum de água, vai cortar o que se não está tendo, que 

fornecimento é esse que não está acontecendo e isso é vergonhoso um absurdo 

vir cobrar da população contas exorbitantes onde já batemos nessa tecla mais 

de uma vez e eu posso dizer que é vergonhoso cobrar contas exorbitantes 

quando o fornecimento é falho e muitas das vezes é interrompido, sem prévio de 

aviso, sem comunicação alguma e mediante alguns paliativos depois de muitas 

cobranças aparece um carro pipa e muita das vezes não é nem informado a 

população, passa um carro pipa na rua e eu sei lá de quem é esse carro pipa se 

ele está dando água ou se ele é empresa como é que eu vou saber mas 

enquanto parlamentares estamos aqui e tenho certeza que nenhum sabia que 

aquele carro estava passando e sendo deslocado para ofertar água para 
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população que conhecimento temos disso e quem é cobrado somos nós aqui 

porque a gente não resolve e o legislativo não tem aqui prerrogativa para 

resolver, a gente está aqui para cobrar, fiscalizar, brigar e para encampar coisas 

ocultas para a população como estamos aqui a fazer e isso é um absurdo a forma 

que estão tratando a população de Porto de Pedras essa verde alagoas, então 

fica aqui uma nota de recuido verbalmente e não precisamos normalizar isso 

onde não obtivemos respostas, então fica só um desabafo e conte comigo nessa 

comissão, é importante que seja criado essa comissão para que tenhamos mais 

clarezas. Boa noite á todos. Com a Palavra o vereador Eliel Marques, saudou 

a todos e em seguida gostaria de se desculpar pela ausência nessas duas 

últimas sessões por motivos pessoas e outra a qual estava no congresso de 

jovens do nosso município de Porto de Pedras na organização da Igreja 

Assembleia de Deus do nosso município e foi uma festa muito grande e eu quero 

agradecer a todos e quero iniciar parabenizando aqui ao inicio do mês de 

outubro, com a conscientização outubro rosa de prevenção ao câncer de mama 

na qual as mulheres sofrem não todas mais algumas que quando se tem os 

cuidados e se iniciam os tratamentos sedo então há uma probabilidade de cura 

e com isso quero parabenizar a secretaria de saúde que hoje esteve em uma 

palestra conscientizando as pessoas e também aos agentes e todos que 

trabalham na área da saúde. Aproveitando minhas falas onde é um mês das 

crianças, onde teve a festividade no povoado palmeiras e nossa criançada do 

município aproveitou uma tarde de muita alegria e diversão e isso é importante 

nossas crianças serem feliz e aproveitar esse momento que aproveitando um 

gancho nas falas do vereador Thiago é o futuro do nosso município, nosso país 

e justamente fomos crianças e eu aproveitei a minha e essa é a melhor época 

que as criançadas gostam. Gostaria de parabenizar a Secretaria de educação e 

Assistência social onde a festa das crianças foi linda e a nossa cidade parou 

para prestigiar a festa, quero parabenizar ao prefeito Allan por esse belíssimo 

trabalho com nossas crianças e eu acredito que nesses dias que é o transtorno 

da empresa verde alagoas vem causando no nosso município que também tem 

as cidades vizinhas, mas vamos falar do nosso município onde estamos sofrendo 

com essa falta de água que é muito importante essa comissão ser formada para 

então chamarmos os responsáveis e principalmente o órgão regulador que é a 

arsal para então dar a real situação que está acontecendo com o abastecimento 

de água do nosso município que antes existia a casal que era somente o estado 

e não terceirizado que o máximo que a gente ficava com falta d’água era apenas 

dois dias 48hrs e quando era o período festivo que era o carnaval onde tinha o 

número de pessoas visitantes em nosso município caiam bastante e alguns que 

não tem poço estão sofrendo e vejo muito nas redes sociais e grupos de 

whatsapp e vejo na rua como o vereador Thiago falou sobre o fornecimento de 

água se não esta tendo o abastecimento como é que uma empresa passa a fazer 
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essa audácia de cortar um fornecimento do seu cliente por algo que não está 

sendo fornecido e isso é realmente é um absurdo, da minha parte e dos demais 

vereadores isso é totalmente um repudio dessa empresa irresponsável que não 

tem compromisso com seus clientes a gente estamos aqui como representantes 

do povo então estamos ouvindo e sendo a voz deles e isso é muito importante 

essa aprovação da comissão para que possa ser apurado e que as coisas 

venhas serem apurados e estabelecidas que é essa falta de água desse 

abastecimento e gostaria de dar uma reforçada que não conseguimos identificar 

o carro pipa do município e dessa empresa verde por que é tão irresponsável 

que não coloca nenhuma nota de informação falando que tem um carro pipa em 

abastecimento e que se não for a população e os vereadores que procuram 

saber das informações, um requerimento exigir que faça um abastecimento para 

amenizar a situação da população e com isso quero juntar com os demais 

vereadores e unir forças junto com o executivo para resolver essa situação para 

que ela tenha mais responsabilidades e peço aos nobres colegas que essa 

indicação que eu fiz sobre a implantação na praça da piedade é justamente para 

poder fomentar mais o nosso comercio no período do final de semana que onde 

uma pai de família possa levar seu filho para um parque e possa ter uma diversão 

e o nosso centro possa ter uma visibilidade e mais movimento uma vez por 

semana ou uma vez por mês e que os visitantes possam conhecer mais nossos 

artesões e nossa cultura e espero que os nobres companheiro aprove essa 

indicação e que vai com certeza melhorar os comerciantes daquela localidade. 

Desde já quero agradecer e que todos tenham um boa noite.  Passamos ao 

horário destinado à Ordem do Dia, O senhor presidente colocou em discussão 

e votação a Indicação nº 10/2025, Que adote urgentes providências, no sentido 

que seja providenciado a implantação de um evento mensal e periódico na Praça 

da Piedade. Vereador Eliel Marques. em discussão, não havendo discussão 

coloco em votação: APROVADO. Colocou em discussão e votação 

Requerimento nº 03/2025, Solicita abertura de Comissão Temporária de 

Acompanhamento com a finalidade de fiscalizar e acompanhar Serviços de 

abastecimento de Água e Saneamento de Alagoas – ARSAL. Vereador e Vice-

Presidente: Flávio Sarmento. em discussão, não havendo discussão coloco em 

votação: APROVADO. O senhor Vice-Presidente diz: não havendo mais nada a 

tratar, dou por encerrada a presente Sessão. A presente Ata depois de aprovada 

será devidamente assinada na forma regimental. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Porto de Pedras, 10 de outubro de 2025. 

   

                                               __________________                                                       
__________________              ___________________  
  PRESIDENTE:                                            1º SECRETÁRIO:                                  2º SECRETÁRIO: 
Judith Correia dos Santos                                 Givalcir Francisco da Silva                           José Wellington da Silva 
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